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STAINLESS STEEL SERIES MECHANISMS FOR SLIDING DOORS
MECANISMES SERIE  INOXYDABLE PORTES COULISSANTES
MECCANISMI SERIE  INOSSIDABILE PORTE SCORREVOLI
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El sistema SV-145
se caracteriza por:

SV-145, se trata de un mecanismo de divisiones
y puertas de vidrio, con herrajes de acero
inoxidable, para puertas correderas de cristal,
de hasta 45 kg de peso, para vidrios de entre 6 y
8 mm, especialmente indicado para instalaciones
de duchas en bafios. El sistema de herrajes de
acero inoxidable visibles, le da un acabado de
disefio y calidad a la instalacion, que puede ser
en pared y en vidrio, cabe destacar también que
la puerta puede estar situada en la esquina, e
incluso el anclaje puede ser desde el techo.
Destaca el perfil redondo de acero inoxidable, asi
como el soporte articulado que permite un amplio
abanico de angulos de instalacion.

The SV-145 system
is characterised by:

SV-145. This is a mechanism for dividers and glass
doors with stainless steel fittings, for sliding glass
doors of up to 45 kg of weight, and for glass panes
from 6 to 8 mm, especially indicated for installing
showers in bathrooms. The visible stainless steel
fittings give the installation a high quality and
designer finish, and can be mounted on walls or
on glass. Also worth commenting is that the door
can be situated on the corner, or the anchoring
can even be from the ceiling. Of particular interest
are the rounded stainless steel profiles, as well
as the articulated support that allows a wide range
of fitting angles.
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Le systéme SV-145
se caractérise par :

SV-145 est un mécanisme de divisions et portes
en verre, doté de ferrures en acier inoxydable, qui
permet d'assujettir des portes coulissantes
pouvant peser jusqu'a 45 kg et munies d'un verre
de 6 a8 mm d'épaisseur.

Ce mécanisme convient spécialement aux
installations de douches. Son systeme de ferrures
en acier inoxydable visibles confére a linstallation
une finition synonyme de design et de qualité.
Le mécanisme peut se fixer sur mur ou sur verre.
Signalons également que la porte peut étre située
en coin et qu'elle peut méme étre fixée au plafond.
Ce modele se distingue aussi par son profil rond
en acier inoxydable, ainsi que par son support
articulé qui permet un vaste éventail d'angles
d'installation.

IUsistema SV-145
ha le seguenti caratteristiche:

L'SV-145 & un meccanismo per divisori e porte in
vetro, con carpenteria in acciaio inossidabile, per
porte scorrevoli di cristallo, fino a 45 kg di peso,
per vetri con spessore compreso tra 6 e 8 mm,
particolarmente indicato per installazioni di docce
nei bagni. Il sistema di carpenteria in acciaio
inossidabile visibile offre una finitura stilistica e
di qualita all'installazione, che puo essere a parete
e in vetro; va anche sottolineato che la porta puo
essere situata nell’angolo, e anche l'attacco puo
essere dal soffitto. Spicca il profilo arrotondato in
acciaio inossidabile, nonché il supporto articolato
che consente un amplio ventaglio di angoli
d'installazione.
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53/20 2m 1 perfil
53/30 3m 1 profile
53/60 6m 1 profil

Perfil SV-145 Inox matizado
Profile SV-145 Inox clarified
Profil SV-145 inox nunacé

Profilo SV-I45 Inox opacizzato 1 profilo
Juego completo accesorios SV-145 50/06 1 juego
Complete set of accessories SV-145 1 set
Jeu complet d'accessoires SV-145 1jeu
Set completo accessori SV-145 1 set
Soporte oculto SV-145 para vidrio 50/58 1 pieza
Hidden SV-I45 suE}port for glass 1 piece
Support masqué SV-145 pour verre 1 piece
Supporto nascosto SV-145 per vetro 1 pezzo
Soporte oculto SV-145 para pared 50/59 1 pieza
Hidden SV-I45 sut)/port for wall 1 piece
Support masqué SV-145 pour mur 1 piece
Supporto nascosto SV-145 per parete 1 pezzo
Jue?o tope freno SV-145 50/57 1 pieza “
SV-145 Brake stop set 1 piece
Jeu butée frein SV-145 1 piece
Set finecorsa freno SV-145 1 pezzo
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Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche
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6-8mm
Soporte pared para gufa SV-145 50/67
Wall support for SV-145 guide
Support mural pour guide SV-145
Supporto parete per guida SV-145
Embellecedor para perfil inox 50/66

Trim for stainless steel strip
Enjoliveur pour profilé eninox
Elemento decorativo per profilo inox

Guiador Inferior SV inox 120/57
SVinox bottom guide
Rail de guidage inférieur SV inox

Binario Inferiore SV inox

Soporte SV-145 articulado para perfil ~ 50/65
Hinged support SV-145 for profile

Support articulé SV-145 pour profile
Supporto SV-145 articolato per profilo

Perfil inferior aluminio con burlete 41/22
para vidrio de 8-12mm 41/32
Aluminium bottom profile with draught  41/62
excluder for 8-12 mm glass

Profil inférieur aluminium avec

bourrelet pour verre de 8-12 mm

Profilo inferiore alluminio con

guarnizione per vetro da 8-12 mm

87/15
Perfil inferior aluminio natural 87/22
Inferior profile natural aluminium 87/30
Profil inférieur aluminium naturel 87/37

Profilo inferiore alluminio naturale 87/45
87/60

Tope freno inferior derecho

Tope freno inferior izquierdo

Bottom right-hand brake end stop
Bottom left-hand brake end stop
Butée frein inférieur droit

Butée frein inférieur gauche
Finecorsa freno inferiore destro
Finecorsa freno inferiore sinistro

120/53 8-10-12mm
120/54

20 mm

_|_

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

2 piezas
2 pieces
2 pieces
2 pezzi

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

2m 1 perfil

3m 1 profile

6m 1 profil
1 profilo

1 perfil
1 profile
1 profil
1 profilo

Sobs
33°33
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1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo
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Standard elevation and cross-section
Vue en élévation et section type
Altezza e sezione tipo

Installation possibilities
Variantes d'installation
Varianti dell’installazione
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Para hojas correderas w_ v % Crig
de hasta 45Kg de peso ]
* Q Q Q.|
For sliding doors up to 45 Kg weight o1 00 T T
| 100* 80 X
Pour portes coulissantes d'un +
poids allant jusqu’a 45 Kg = g
Per ante scorrevoli fino a 45 kg di peso R @) ¢ ¢
L=C+C
45k 0 Y =C-180

° =C-200 °
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*MEDIDA REQUERIDA PARA LA INSTALACION
As required by installation
Mesure nécessaire pour l'installation

+ Misura richiesta per l'installazione

oV-145
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*Utilizar tensor con ducha de dos puertas a 90°

14 Use tensor with two door shower at 90°

Utilize le tenseur avec la douche de deux portes a 90°
Utilizzare un tenditore con doccia a due porte a 90°
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Perfil SV-146 Inox matizado
Profile SV-146 Inox clarified
Profil SV-I46 inox nunacé
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53/20 2m 1 perfil
53/30 3m 1 profile
53/60 6m 1 profil
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Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche
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Profilo SV-146 Inox opacizzato 1 profilo 6-8 mm 20mm
Juego completo accesorios SV-146 1juego
Complete set of accessories SV-146 50/07 1set
Jeu complet d'accessoires SV-146 1jeu +
Set completo accessori SV-146 T'set
Soporte SV-146 para vidrio 51/58 1 pieza
SV-146 glass support 1 piece
Support SV-146 pour verre 1 piece
Supporto SV-146 per vetro 1 pezzo
I I 3 Soporte pared para guia SV-145 1 pieza
El sistema SV-146 Le systéme SV-146 Soporte SV-146 para pared 51/59 1 pieza ey \éVaLl support f?r SV-145 dgusi,?/e145 50/67 } piece
i : éri : " ; upport mural pour guide SV- piece
I se caracteriza por: se caracterise par $V- 144 wall support 1 piece Supporto parete per guida SV-145 1pezzo
Support SV-146 pour mur 1 piéce
SV-146, se trata de un mecanismo de divisiones ~ SV-146 est un mécanisme de divisions et portes Supporto SV-146 per parete 1 pezzo
y puertas de vidrio, con herrajes de acero enverre, doté de ferrures en acier inoxydable, qui N ]
inoxidable, para puertas correderas de cristal, permet d'assujettir des portes coulissantes i Embellecedor para perfil inox % piezas
de hasta 45 kg de peso, para vidrios de entre 6y pouvant peser jusqu'a 45 kg et munies d'un verre i Trim for stainless steel strip S0/66 pigces
€ hasta 4o kg de peso, pa eentreoy  pouvant peserjusq 9 R SpJ)or‘ce oculto SV-I45 para vidrio . Enjoliveur pour profilé en inox 2 pieces
8 mm. El sistema de herrajes de acero inoxidable  de 6 a 8 mm d'épaisseur. Son systeme de ferrures Hidden SV-145 lsuv)or‘r for glass 50/58 1 pieza Elemento decorativo per profilo inox 2pezzi
visibles, le da un acabado de disefio y calidada  en acier inoxydable visibles confére a linstallation Support masqué SV-145 pour verre 1 piece
. . L L . o Supporto nascosto SV-145 per vetro 1 piece
lainstalacion, que puede ser en pared y envidrio, une finition synonyme de design et de qualité. Le 1 pezzo
cabe destacar también que la puerta puede estar  mécanisme peut se fixer sur mur ou sur verre. Guiador Inferior SV 1 pieza
situada en la esquina, e incluso el a_nclaje puede Signqlons égvalement que la porte peut étre située Swianoirbgneor;grguidgox 120/57 1 piece
ser desde el techo. Destaca el perfil redondo de  en coin et qu'elle peut méme étre fixée au plafond. Soporte oculto SV-145 para pared . Rail de guidage inférieur SV inox 1 piece
acero inoxidable, asi como el soporte articulado  Ce modéle se distingue aussi par son profil rond glu deonﬂsn\'\/;£43ésél\’;Pfl%foglﬁar&ur 50/59 } E:ggg Binario Inferiore SV inox 1 pezzo
que permite un amplio abanico de angulos de  en acier inoxydable, ainsi que par son support Su?)’;))orto nagcosto SV-T45 per parete 1 piéce
instalacion. articulé qui permet un vaste éventail d'angles 1 pezzo
dinstallation. Soporte SV-145 articulado para perfil 1 pieza
The SV-146 system E\'nged SUPPOT,SSV\; I{;ESfor proﬁleH 50/65 } piece
. . i . 3 ; upport articulé SV- our profile piece
is characterised by: IL sistema SV-146 o f'. f'. év_l?zsto reaLreeQ?OSVSEItﬁ 50/57 } Juego Supporto SV-145 articolato per profilo 1 pezzo
ha le seguenti caratteristiche praxe stop ;
" ) - Jeu butée frein SV-145 1jeu
SV-146.Thisis a mechanism for dividers and glass “' Set finecorsa freno SV-145 1'set
doors with stainless steel fittings, for sliding glass ~ L'SV-I46 &, & un meccanismo per divisori e porte Perfil inferior aluminio con burlete 4122 2m 1 perfil
doors of up to 45 kg of weight, and for glass panes  in vetro, con carpenteria in acciaio inossidabile, + para vidrio (f)e 8-12 it o 21/2% 2”1 1 PFOHE
P . e L . . . rofl
from 6 to 8 mm. The visible stainless steel fittings  per porte scorrevoli di cristallo, fino a 45 kg di exlémgg?gr gfﬁ%”ﬂn’;ﬁ"g'gsﬁ“‘ raught m 1 Erofilo

give the installation a high quality and designer
finish, and can be mounted on walls or on glass.
Also worth commenting is that the door can be
situated on the corner, or the anchoring can even
be from the ceiling. Of particular interest are the
rounded stainless steel profiles, as well as the
articulated support that allows a wide range of
fitting angles.

Q) Dsghero

peso, per vetri con spessore compreso tra 6 e 8
mm. Il sistema di carpenteria in acciaio inossidabile
visibile, offre una rifinitura stilistica e di qualita
all'installazione, che puo essere a parete e in vetro;
va anche sottolineato che la porta puo essere
situata nell'angolo, e anche l'attacco puo essere
dal soffitto. Spicca il profilo arrotondato in acciaio
inossidabile, nonché il supporto articolato che
consente un amplio ventaglio di angoli
d'installazione.
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pour verre de 8-12 mm
Profilo inferiore alluminio co

Perfil inferior aluminio natural
Inferior profile natural alumini

Tope freno inferior derecho
Tope freno inferior izquierdo

Bottom left-hand brake end sto
Butée frein inférieur droit
Butée frein inférieur gauche
Finecorsa freno inferiore destr
Finecorsa freno

1

2

3
Profil inférieur aluminium naturel 87/37 3,75m
Profilo inferiore alluminio naturale 23/45 2

Bottom right-hand brake end stop

Profil inférieur aluminium avec bourrelet

n

guarnizione per vetro da 8-12 mm

87/15 15m .

87/22 2,25m 1 perfil

um 87/30 3m 1 profile
1 profil

5m 1 profilo

1 pieza
120/53 g 1012rmm 1 piece
p 120/54 1 Si‘ece

1 pezzo

lie.com
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Standard elevation and cross-section
Vue en élévation et section type
Altezza e sezione tipo

Installation possibilities
Variantes d’installation
Varianti dell’installazione
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Para hojas correderas
de hasta 45Kg de peso

For sliding doors up to 45 Kg weight

Pour portes coulissantes d’'un
poids allant jusqu’a 45 Kg

Per ante scorrevoli fino
a 45 kg di peso
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FIJACION TRASERA PARED
Back fixing wall

Fixation l'arreiere sur mur
Fissaggio posteriore parete —

\

\

+0,2

015-0

51/58

032

50/58 S

MECANIZADOS PARA SOPORTES DE VIDRIO
As required by installation
Mesure nécessaire pour Uinstallation

Lavorati per supporti in vetro =
handlie.com
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Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche

-

%,

‘-'._"""'-q_‘ Perfil SV-1120 Inox matizado* 120/20 2m 1 perfil
™ ProfileSV-T120inox clarified*  120/30 3m Tprofile
Profil SV-1120 inox nuance* 120/60 6m 1 profil 8-10mm 25mm
Profilo SV-1120 Inox opacizzato* 1 profilo
Juego de roldanas SV-1120 U Simple 120/01 1juego +
Set of sheaves SV-1120 U Simple 1 set
et 6 atels S-1120 U St i
t t -
120+ et di rotelle ingolo set
—_— Guiador Inferior SV Inox 120/57 1 pieza
Q SV Inox bottom guide 1 piece
Rail de guidage inférieur SV Inox 1 piece
Binario Inferiore SV Inox 1 pezzo
E .
Soporte Vidro oculto SV-1120 120/76 1 pieza
. —_— El sistema SV-1120 U Simple Le systeme SV-1120 Simple A e ooy 120064 biece
m se caracteriza por: se caractérise par : gv- I12r4? htidden Wﬁll SSL\J/J c11r210 1 pezzo
upport vitre occulte SV- ] ) A
SV-1120 U Simple, se trata de un mecanismode ~ SV-1120 U Simple est un mécanisme de divisions 23‘;‘5?,’3@‘ V“g?rlo"ﬁg“s‘éi;‘{;él,zﬂ 120 E.?ﬁ’g"gfssu‘gg;rztos‘?,r_t'ﬁuzlg‘igfgﬁgfﬁg rfl 120772 ] g}:ﬁg
divisiones y puertas de vidrio, con un rodamiento et portes en verre, muni d'un roulement en acier Supporto parete nascosto SV-1120 Support articulé SV-1120 pour profile 1 piece
de acero inoxidable, para puertas correderasde  inoxydable pour portes coulissantes en verre - Supporto SV-1120 articolato per profilo 1 pezzo
cristal, de hasta 120kg de peso, para vidrios de  pouvant peser jusqu'a 120 kg et accueillir des
entre 8 a10 mm, especialmente indicado para verres de 8 a 10 mm d'épaisseur. Spécialement Topef — Lol
i i i i ndigué ; ; _ ope freno con perfil anti-blogueo ieza
:\stal&_}cmnes de duchas en bafios. El sistemade  indiqué pour les installations de douches, ce mo S_tgp brake withpprofil_e anti-l TS 120/58 1 giece - Soporte oculto paravidrio fijo 120074 1 pieza
errajes de acero inoxidable visibles, le da un  déle présente des ferrures visibles en acier inoxy- Limite frein avec profil antiblocage 1 piece Hidden support for fixed glass 1 piece
acabado de disefio y calidad a la instalacion, que  dable alliant design et qualité de finition, tandis Finecorsa freno con profilo 1 pezzo Support occulte pour verre fixe 1 piece
puede ser en pared y en vidrio, cabe destacar  qu'il peut étre installé au mur ou sur du verre. A anti-bloccaggio i Supporto nascosto per vetro fisso 1 pezzo
también que la puerta puede estar situadaenla  signaler également que la porte peut étre située
esquina, e incluso el anclaje puede ser desde el  en coin et que la fixation peut méme s'effectuer
F techo. Destaca el perfil redondo de acero  auplafond. Enfin, le modele se distingue par son Perfil anti-descarrilamiento 120/31 3m 1 perfil Soporte Pared para Guia SV-1120  120/65 1 pieza
inoxidable, asi como el soporte articulado que  profil arrondi en acier inoxydable, ainsi que par Profile anti-I block Tprofile Wall support for SV-1120 guide 1 piece
permite un amplio abanico de variantes de  son support articulé qui permet un vaste éventail Profil antiblocage 1 profil Support mural pour guide SV-1120 1 piece
H instalacion. dlinstallations différentes. “'_‘-_h_'---_-."“"._ Profilo anti-deragliamento 1 profilo Supporto parete per guida SV-1120 1 pezzo
The SV-1120 Simple system IL sistema SV-1120 U Singolo
I is characterised by: ha le seguenti caratteristiche: Soporte techo reg. fij. oculta 120/80 1 pieza Embellecedor para perfil inox. 120/66 1 pieza
Soporte techo regulable - 120/82 1 piece i Trim for stainless steel strip 1 piece
SV-1120 U Simple. This is a mechanism for dividers ~ SV-1120 U Singolo, & un meccanismo per divisori Support B?Jus‘ab e ceiling hidden fixation 1 piece Enjoliveur pour profilé en inox 1 pigce
and glass doors, with a stainless steel bearing, for e porte in vetro, con un cuscinetto in acciaio inos- gﬂgggg gd?LoSrggbrligclgﬁllienfglxatlon occulte 1 pezzo Elemento decorativo per profile inox 1 pezzo
sliding glass doors of up to 120Kg in weight, for  sidabile, per porte scorrevoli di cristallo, fino a 1, Support plafond réglable
glass panes from 8 to 10mm thick, especially 120 kg di peso, per vetri con spessore compreso gUPPOFtO 502!30 reg. fiss. nascosto
indicated for installing showers in bathrooms. The  tra 8 a 10 mm, particolarmente indicato per ins- L0 2 upporto soffitto reg. Tope freno inferior derecho 120/53 8-10-12mm } pieza
system of visible stainless steel fittings gives a tallazione di docce nei bagni. L sistema di carpen- + + . g%ﬁfoﬁegomfﬁggg'éﬁ:gggd stop 120754 1 E:gg:
high quality finish and a touch of design to the  teria in acciaio inossidabile visibile, offre una ‘a m Bottom left-hand brake end stop 1 pezzo
installation, which can be wall or glass mounted. rifinitura stilistica e di qualita all'installazione, che " Butée frein inférieur droit

In addition, the door can be situated on the corner,
and it can even be anchored on the ceiling. Of
particular interest is the rounded stainless steel
profile, as well as the articulated support that
allows a wide range of fitting options.

puo essere a parete e in vetro; va anche sottoli-
neato che la porta puo essere situata nell’angolo,
e anche l'attacco puo essere dal soffitto. Spicca
il profilo arrotondato in acciaio inossidabile, nonché
il supporto articolato che consente un amplio
ventaglio di varianti dell’installazione.

Butée frein inférieur gauche
Finecorsa freno inferiore destro
Finecorsa freno inferiore sinistro

*Sin mecanizado en el perfil
Without mechanized in the profile
Sans mécanisée dans le profil
Senza lavorazione nel profilo
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Standard elevation and cross-section
Vue en élévation et section type
Altezza e sezione tipo

Installation possibilities
Variantes d’installation
Varianti dell’installazione
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SV-1120u Simple

(] ]
. @ SOPORTERAL SOPORTE RAIL
Para hojas correderas Support profil 2upport profile
Supoort du rail Supoort du rail
de hasta 120Kg de peso Supporto binario Supporto binario
For sliding doors up to 120 Kg weight
Pour portes coulissantes d’'un +
poids allant jusqua 120 Kg T T
Per ante scorrevoli fino a
120 kg di peso
FIJACION TRASERA PARED
9 Back fixing wall 0
Fixation l'arreiere sur mur
Fissaggio posteriore parete
+ +
c
DETALLE C
23
35
(6] (7] (8] (9
-
. 120/76
TG g 1y o+ CR R +
)\@@\@k 8-10 mm

: [CJsahero

FIJACION TRASERA
Back fixing

Fixation l'arreiére
Fissaggio posteriore

*MEDIDA REQUERIDA PARA LA INSTALACION
As required by installation

Mesure nécessaire pour l'installation

Misura richiesta per l'installazione

MECANISMOS SERIES
INOXIDABLE
PUERTAS CORREDERAS

FIJACION TRASERA PARED
Back fixing wall

Fixation par l'arreiere sur mur
Fissaggio posteriore parete
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Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche
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10-12 mm 25 mm

Perfil SV-1120 Inox matizado*
Profile SV-1120 inox clarified*
Profil SV-1120 inox nuancé*

120/20 2m 1 perfil
120/30 3m lprofile
120/60 6m 1 profil

design to the installation, which can be wall or
glass mounted. In addition, the door can be situated
on the corner, and it can even be anchored on the
ceiling. Of particular interest is the rounded stain-
less steel profile, as well as the articulated support
that allows a wide range of fitting options.

CJsahero

carpenteria in acciaio inossidabile visibile
offre una rifinitura stilistica e di qualita
all'installazione, che puo essere a parete e
in vetro; va anche sottolineato che la porta
puo essere situata nell’angolo, e anche
'attacco puo essere dal soffitto. Spicca il
profilo arrotondato in acciaio inossidabile,
nonché il supporto articolato che consente
unamplio ventaglio divarianti dell'installazione.

MECANISMOS SERIES
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Profilo SV-1120 Inox opacizzato® 1 profilo

Butée frein inférieur droit

Butée frein inférieur gauche
Finecorsa freno inferiore destro
Finecorsa freno inferiore sinistro

*Sin mecanizado en el perfil
Without mechanized in the profile
Sans mécanisée dans le profil

Senza lavorazi

_|_

Juego de roldanas SV-1120 U Doble 1 juego
Set of sheaves SV-1120 U Doble 120/02 1sets
120+« Jeu de poulies SV-1120 U Doble 1 jeux
G) @ @ Set dirotelle SV-1120 U Doble 1set
—
Guiador Inferior SV Inox 1 pieza
O SV Inox bottom guide 120/57 1 piece
Rail de ?u\dage inférieur SV Inox 1 piece
D Binario Inferiore SV Inox 1 pezzo
El sistema SV-1120 U Doble Le systéme SV-1120 U Doble .
se caracteriza por: se caractérise par : ngf?lrte SV-1120 articulado para 120772 } E;gé:
P L . inged support SV-1120 for profile 1 piece
SV-1120 U Doble, se trata de un mecanismode  SV-1120 U Double est un mécanisme de divisions gopoge \Fl’ldmdocuul? S%/VII112200 1ni Support articulé SV-1120 pour profile 1 pezzo
divisiones y puertas de vidrios, con dos et portes en verre, muni de deux roulements SVPT120 hidden glass support 120/7% 1 biece Supporto SV-1120 articolato per profilo
rodamientos dobles de acero inoxidable, para  doubles en acier inoxydable pour portes coulis- SV-1120 hidden wall support 120/64 1 piece
puertas correderas de cristal, de hasta 120 kgde ~ santes en verre - pouvant peser jusqu'a 120 kg et Support vitre occulte SV-1120 1 pezzo
S L N . Support mural occulte SV-1120
peso, para vidrios de entre 8 a 10 mm, accueillir des verres de 8 a 10 mm d'épaisseur. Supporto vetro nascosto SV-1120 Sonorte oculto para vidrio fiio 12074 1 pieza
especialemente indicado para instalaciones de  Spécialement indiqué pour les installations de Supporto parete nascosto SV-1120 Hiéjden Supportpforﬁxed gLaJss 1 E‘-ece
duchas en bafios. Els sistema de herrajes de  douches, ce modéle présente des ferrures visibles —+ Support occulte pour verre fixe 1 piéce
acero inoxidable visibles, le da un acabado de  en acier inoxydable alliant design et qualité de Supporto nascosto per vetro fisso 1 pezzo
disefio y calidad a la instalacién, que puede ser finition, tandis qu'il peut étre installé au mur ou
en pared y en vidrio, cabe destacar también que  sur du verre. A signaler également que la porte )
‘ la puerta puede estar situada en la esquina, e peut étre située en coin et que la fixation peut E?EE {Jrr%nk%%\\l/ll%zz%% 120/59 } E:ggg
incluso el anclaje puede ser desde el techo. méme s'effectuer au plafond. Enfin, le modele se Limite frein SV-1120U 1 pigce Soporte Pared para Guia SV-1120  120/65 1 pieza
Destaca el perfil redondo de acero inoxidable, asi  distingue par son profil arrondi en acier inoxydable, Set finecorsa freno SV-1120 U 1 pezzo Wall support for SV-1120 guide 1 piece
: P : e uld g Support mural pour guide SV-1120 1 piece
como el soporte articulado que permite unamplio  ainsi que par son support articulé qui permet un CUbborto pareta per quida SV-1120 1pezzo
abanico de varienates de instalacion. vaste éventail d'installations différentes. pporiop perg
Soporte techo reg. fij. ocult 1 pieza
I The SV-1120U Doble system It sistema SV-120 U Doppio ha le seguenti 53’;‘;03 ;ﬁu&;ﬁe 'c'eﬁic,% ﬁ'\dden 120780 1 piece
is characterised by: caratteristiche: fixation , o 1 piece Embellecedor para perfil inox 120/66 2 piezas
guppor‘t pLaf?fnd reglaE_le fixation occulte 1pezzo 6 Trim for stainless steel strip % pieces
. . - L . rt tty fiss. t joli iléeni I:
SV-1120 U Doble. This is a mechanism for dividers ~ L'SV-1120 U Doppio & un meccanismo per vpporiosolitoreg. fiss nescoso Egrﬂgﬁt%rd?c%rr;tmfei%lrgmo inox 2 E‘eezczfs
and glass doors, with two double stainless steel  divisori e porte in vetro, con due cuscinetti +
bearings, for sliding glass doors of up to 120Kgin  doppi in acciaio inossidabile, per porte
weight, for glass panes from 8 to 10mm thick,  scorrevoli di cristallo, fino a 120 kg di peso, S )
especially indicated for installing showers inba-  per vetri con spessore compreso tra 8 a 10 . Ppe greno!nier!or _dere_cfsg 120/53 8-10-12mm 1 pieza
throoms. The system of visible stainless steel mm, particolarmente indicato per .ﬂ ﬁ' B%gforfpiom—ehralgglé?:&ee e?md stop 120/54 1 E::E:
fittings gives a high quality finish and a touch of  installazione di docce nei bagni. Il sistema di Bottom legt-_hand brake end stop 1 pezzo
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Para hojas correderas
de hasta 120Kg de peso

120«

SV-1120UDoble

+

+

For sliding doors up to 120 Kg weight
Pour portes coulissantes d’'un +

poids allant jusqu'a 120 Kg

Per ante scorrevoli fino a 120 kg di peso

SOPORTE RAIL
Support profile
Supoort du rail
Support profile

SOPORTE RAIL
Support profile
Supoort du rail
Support profile

®

Back fixing
Fixation l'arriére
Fissaggio posteriore

FIJACION TRASERA e

FIJACION TRASERA
Back fixing

Fixation l'arriere
Fissaggio posteriore

+
0 0 7] 40 MAXCZ 40
T
@ [ @ n
143* _
™
8 *"l Q | i3 1437 |
by N N L
& N c
Toig 4" 4
56
H 9 Pt 1 C=L+40+40
| =
N 23 314 H
35
N 120/64 120/76

*MEDIDA REQUERIDA PARA LA INSTALACION
As required by installation

Mesure nécessaire pour l'installation

Misura richiesta per Uinstallazione

[CJsahero

FIJACION TRASERA VIDRIO

Back fixing glass

Fixation par l'arriére sur verre

Fissaggio posteriore vetro

MECANISMOS SERIES
INOXIDABLE
PUERTAS CORREDERAS

FIJACION TRASERA

Back fixing
Fixation l'arriere
Fissaggio posteriore
434
10 ?
>
3 +
[]p S

*MEDIDA REQUERIDA PARA LA INSTALACION
As required by installation

Mesure nécessaire pour l'installation

Misura richiesta per l'installazione
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Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche
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Perfil inferior aluminio con burlete 41/22  2m 1 perfil
para vidrio de 8-12 mm 41/32 3m 1 profile
Aluminium bottom profile with draught  41/62  6m 1 profil 8-10 mm 25 mm 25x10mm
excluder for 8-12 mm glass 1 profilo
Profil inférieur aluminium avec bourrelet
pour verre de 8-12 mm
Profilo inferiore alluminio con
guarnizione per vetro da 8-12 mm +
120«s Juego de roldanas SV-1120 U Simple ~ 120/01 1 juego
Set %f sheaves SV-1120 U Simple P 1 Jsetg
f-D Jeu de poulies SV-1120 U Simple 1jeu
y Set di rotelle SV-1120 U Singolo 1'set
ih
| N—
Juego tope freno 120/78 1 juego
G-) Brake stop set 1'set
Jeu butée frein 1jeu
| Set finecorsa freno 1'set
El sistema SV-1120 U Terra Le systeme SV-1120 U Terra
3 se caracteriza por: se caractérise par :
, L Perfil SV-1120 Inox matizado* 120/20 2m 1 perfil
SV-1120 U Terra, se trata de un mecanismo de  SV-1120 U Terra est un mécanisme de divisions -—‘-‘-"-h- Profile SV-1120 inox clarified* 120/30 3m 1 profile
divisiones y puertas de vidrio, con un rodamineto et portes en verre, muni d’'un roulement en acier H"‘ﬂ-—.—_ Ero;!{ Sg\_/1|1122% Ilnox AN o 120/80 6m % ppg?ito
de acero inoxidable, para puertas correderas de  inoxydable pour portes coulissantes en verre - rofilo 5V-1120 Inox opacizzato P
cristal, de hasta 120I_(g de peso, para vidrios de  pouvant peser jusqu'a 1,2,0 kg et accueillir qes Perfil SV-1120 media cafa o1 2m 1perfil
entre 8 a 10 mm. El sistema de herrajesdeacero  verres de 8 a 10 mm d'épaisseur. Ce modele "“‘\__} SV-1120 semicircular profile 120/41 4m 1 profile
inoxidable visibles, le da un acabado de disefioy  présente des ferrures visibles en acier inoxydable Profil SV-1120 demi-rond 1 pro?l
calidad a la instalacién, que puede ser en pared ~ alliant design et qualité de finition, tandis qu'il Profilo SV-1120 mezza canna 1 profilo
y en vidrio, cabe destacar también que la puerta  peut étre installé au mur ou sur du verre. Asignaler
puede estar situada en la esquina, e incluso el  également que la porte peut étre située en coin
‘ anclaje puede ser desde el techo. Destaca el perfil et que la fixation peut méme s effectuer au plafond. Embellecedor para perfil inox 120/66 2 piezas
redondo de acero inoxidable, asi como el soporte  Enfin, le modéle se distingue par son profil arrondi Erl'ml'for stainless Stf?lel strip % pieces
articulado que permite un amplio abanico de en acier inoxydable, ainsi que par son support ot doa B0y ;eir;alrg(f’i)l(o inox ZSEZCZ?S
variantes de instalacion. articulé qui permet un vaste éventail d'installations
différentes.
I The SV-1120 U Terra system I si SV-I120U T hal i Tope freno inferior derecho
is characterised by: sistema SV- erra ha le seguenti = e Tope freno inferior izquierdo 1 pieza
caratteristiche: + ? ﬁ' Bottom right-hand breke end stop  120/53 g 10.12mm 1 picce
SV-1120 U Terra. This is a mechanism for dividers \ ) N gg&oen;rﬁ ;}Q?énr?eﬂrragfoﬁnd stop 120/54 1 pidce
and glass doors, with a stainless steel bearing, L'SV-1120 U Terra, & un meccanismo per divi- Butée frein inférieur gauche 1 pezzo
for sliding glass doors of up to 120Kg in weight, ~ SOri € porte invetro, con un cuscinetto in acciaio Finecorsa freno inferiore destro
for glass panes from 8 to 10mm thick. The system ~ inossidabile, per porte scorrevoli di cristallo, Finecorsa freno inferiore sinistro
of visible stainless steel fttings gives a high quality ~ fino @ 120 kg di peso, per vetri con spessore

finish and a touch of design to the installation,
which can be wall or glass mounted. In addition,
the door can be situated on the corner, and it can
even be anchored on the ceiling. Of particular
interest is the rounded stainless steel profile, as
well as the articulated support that allows a wide
range of fitting options.

compreso tra 8.a 10 mm. Il sistema di carpen-
teria in acciaio inossidabile visibile offre una
rifinitura stilistica e di qualita all'installazione,
che puo essere a parete e in vetro; va anche
sottolineato che la porta puo essere situata
nell’angolo, e anche l'attacco puo essere dal
soffitto. Spicca il profilo arrotondato in acciaio
inossidabile, nonché il supporto articolato che
consente un amplio ventaglio di varianti
dell’installazione.

* Sin mecanizado en el perfil

+

MECANISMOS SERIES
INOXIDABLE
PUERTAS CORREDERAS

Without mechanized in the profile
Sans mécanisée dans le profil
Senza lavorazione nel profilo

[CJlsaheco
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Installation possibilities
Variantes d’installation
Varianti dell’installazione

MECANISMOS SERIES

PUERTAS CORREDERAS
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Para hojas correderas | ()
de hasta 120Kg de peso N

For sliding doors up to 120 Kg weight

Pour portes coulissantes d’un +
poids allant jusqu’a 120 Kg 2

Per ante scorrevoli fino a
120 kg di peso
(1)

H A A=[H-10)+9
L,

\ 9,85

OOONNNNNY

SV-1120 U Terrss

=

*MEDIDAS REQUERIDA PARA LA INSTALACION
MECANISMOS SERIES As required by installation
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El sistema SV-1120
se caracteriza por:

SV-1120 es un sistema para hojas correderas de
hasta 120 kg. por hoja, en acero inoxidable. El
perfil superior de forma circular tiene la robustez
para soportar el peso de distintas hojas colocando
los soportes en los lugares indicados. Las roldanas
son de rodamientos a bolas y de acero inoxidable.
Elmodelo dispone de soportes para pared y vidrio,
segun el tipo de instalacion a realizar, también
de acero inoxidable y banda de rodadura de nylon
negro. También dispone de guiador inferior. Uno
de los requisitos de SV-1120 es que las hojas de
vidrios sean templados ya que son mecanizados.
La espectacularidad de este modelo viene dado
por su disefioy por todos sus mecanismos visibles.

The SV-1120 system
is characterised by:

SV-1120 is a mechanism for sliding panels of up
to 120kg per panel, in stainless steel. The top strip
is circular in shape and is sturdy enough to support
the weight of the various panels, with the supports
fitted in the places indicated. The wheels are of
stainless steel with ball bearings. The model is
fitted with supports for wall and glass, depending
on the type of installation to be carried out, also
in stainless steel with a black nylon runner band.
It is also fitted with a bottom guide. One of the
requirements of the SV-1120 is that the glass
panels need to be of tempered glass, since they
are mechanised. The striking features of this
model are its design and its visible mechanisms.

| CJsahero

Le systeme SV-1120
se caractérise par :

SV-1120 est un systeme pour vantaux coulissants
de 120 kg maximum chacun, en acier inoxydable.
Le profilé supérieur de forme circulaire est suffi-
samment robuste pour supporter le poids de
vantaux différents, une fois leurs supports installés
aux emplacements indiqués. Les réas sont a
roulements a billes et en acier inoxydable. Le
modéle est muni de supports pour murs et verre,
selon le type d'installation a réaliser. Ces supports
sont également en acier inoxydable et a bande de
roulement en nylon noir. Le modele possede
également un guide inférieur. Les vantaux de SV-
1120 doivent étre impérativement en verre trempé,
car ils sont mécanisés. Ce modele est particu-
lierement spectaculaire grace a son design et a
tous ses mécanismes visibles.

ILsistema SV-1120
ha le seguenti caratteristiche:

L'SV-1120 & un sistema per ante scorrevoli fino
a 120 kg per anta, in acciaio inossidabile. Il profilo
superiore a forma circolare ha la sufficiente ro-
bustezza per sopportare il peso di varie ante
collocando i supporti nei punti indicati. Le rotelle
sono con cuscinetti a sfera e in acciaio inossidabile.
ILmodello dispone di supporti per parete e vetro,
secondo il tipo d'installazione da realizzare, anche
in acciaio inossidabile e banda di scorrimento in
nylon nero. Dispone altresi di binario inferiore.
Uno dei requisiti dell'SV-1120 & che le ante dei vetri
sono temperate giacché sono lavorate. La spetta-
colarita di questo modello viene data dal suo design
e da tutti i suoi meccanismi visibili.

® e

120/61 120/62

e

120/63 120064

o+

v,

#

120/80 120/82

MECANISMOS SERIES
INOXIDABLE
PUERTAS CORREDERAS

Perfil SV-1120 Inox matizado 120/20
Profile SV-1120 inox clarified 120/30
Profil SV-1120 inox nuancé 120/60

Profilo SV-1120 Inox opacizzato

Juego completo accesorios SV-1120
Complete set of accessories SV-1120 120/00
Jeu complet d'accessoires SV-1120

Set completo accessori SV-1120

Soporte roldana antidescarrilamiento
Anti-derailment wheel support
Support de roulement antidéraillement
Supporto rotella antideragliamento

120/68

Embellecedor para roldana

Profile for wheel

Enjoliveur pour roulement
Elemento decorativo per profilo inox

120/69

Soporte Vidrio SV-1120 Inox.
Soporte ParedSV-1120 Inox.
Glass support SV-1120 Inox.
Wall support SV-1120 Inox.
Support vitre SV-1120 Inox.
Support mural SV-1120 Inox.
Supporto vetro SV-1120 inox
Supporto parete SV-1120 inox

120/61
120/62

Soporte Vidro oculto SV-1120.
Soporte Pared oculto SV-1120
SV-1120 hidden glass support.
SV-1120 hidden wall stv) ort.
Support vitre occulte SV-1120.
Support mural occulte SV-1120
Supporto vetro nascosto SV-1120
Supporto parete nascosto SV-1120

120/63
120/64

Jue?o tope freno SV-1120
SV-1120 Brake stop set
Jeu butée frein SV-1120
Set finecorsa freno SV-1120

120/56

120/80

Soporte techo reg. fij. oculta
120/82

Soporte techo requlable o
Support adjustable ceiling hidden fixation
Support plafond réglable fixation
occulte -

Support adjustable celiling

Support plafond réglable

Supporto soffitto reg. fiss. nascosto
Supporto soffitto reg.

+

m 1 perfil

1profile

m 1 profil

1 profilo

1 juego
1'set
1jeu
1set

2 piezas
2 pieces
2 pieces
2 pezzi

2 piezas
2 pieces
2 pieces
2 pezzi

NE T

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 juego
1'set
1jeu
1set

Jae«e

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

L gib

()

Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche

-

%,

10-12mm 25mm
Soporte SV-1120 para hoja perpendicular fija
Support SV-1120 for fixed Ferpendicularteaf 120/73 1 pieza
Support SV-1120 pour feuille perpendiculaire 1 piece
fixe 1 piece
Supporto SV-1120 per anta perpendicolare fissa 1 pezzo
Soporte SV-1120 para techo 1 pieza
Support SV-1120 for ceilin 120/70 1 piece
Support SV-1120 pour plafond 1 piece
Supporto SV-1120 per soffitto 1 pezzo
Soporte SV-1120 articulado para perfil 1 pieza
SV-1120 articulated support for profile 120/72 1 piece
Support SV-1120 articulé pour profil 1 piece
Supporto SV-1120 articolato per profilo 1 pezzo
Soporte techo doble 1 pieza
Double ceiling support 120/71 1 piece
Support plafond double 1 piece
Supporto soffitto doppio 1 pezzo
Soporte Pared para Guia SV-1120 1 pieza
Wall support for SV-1120 guide 120/65 1 piece
Support mural pour guide SV-1120 1 piece
Supporto parete per guida SV-1120 1 pezzo
Embellecedor para perfil inox. 2 piezas
Trim for stainless steel strip 120/66 2 pieces
Enjoliveur pour profilé en inox 2 pieces
Elemento decorativo per profilo inox 2 pezzi
Guiador Inferior SV Inox 1 pieza
SV Inox bottom guide 120/57 1 piece
Rail de guidage inférieur SV Inox 1 piece
Binario Inferiore SV inox 1 pezzo
Llave para SV-1120 1 pieza
SF,anner for SV-1120 120/67 1 piece
Clé pour SV-1120 1 piece
Chiave per SV-1120 1 pezzo
Perfil inferior aluminio con burlete
para vidrio de 8-12 mm
Aluminium bottom profile with draught 41/22 m 1 perfil
excluder for 8-12 mm glass 41/32 3m 1 profile
Profil inférieur aluminium avec bourrelet ~ 41/62  ém 1 profil
pour verre de 8-12 mm 1 profilo
Profilo inferiore alluminio con guarnizione
per vetro da 8-12mm
Tope freno inferior derecho
Tope freno inferior izquierdo 1pieza
Bottom right—hand brake end stop 120/53 810-12mm 1 pioce
Bottom left-hand brake end stop 120/54 1 piéce
Butée frein inférieur droit 1 Eezzo

Butée frein inférieur gauche
Finecorsa freno inferiore destro
Finecorsa freno inferiore sinistro

lie.com
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Standard elevation and cross-section
Vue en élévation et section type
Altezza e sezione tipo

Installation possibilities
Variantes d'installation
Varianti dell’installazione

MECANISMOS SERIES

PUERTAS CORREDERAS
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Para hojas correderas
de hasta 120Kg de peso

For sliding doors up to 120 Kg weight

Pour portes coulissantes d’un
poids allant jusqu'a 120 Kg

Per ante scorrevoli fino a 120 kg di peso

FIJACION TRASERA
Back fixing

Fixation l'arreiére
Fissaggio posteriore

FIJACION TRASERA
Back fixing

Fixation l'arreiére
Fissaggio posteriore

SOPORTE RAIL
Support profile
Supoort du rail
Supporto binario

(2]

SOPORTE RAIL
Support profile
Supoort du rail
Supporto binario

*MEDIDA REQUERIDA PARA LA INSTALACION
0 As required by installation

Mesure nécessaire pour l'installation

Misura richiesta per l'installazione

50 505
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18:9 %, 23 23 de 10a 12mm “~de10a12mm de10a12mm de 102 12mm
34 34.5 35 35
SOPORTE PERFIL PARED SOPORTE PERFIL VIDRIO FIJACION TRASERA PARED FIJACIﬁ_N TRASERAVIDRIO SOPORTE PERFIL PARED SOPORTE PERFIL VIDRIO FIJACION TRASERA PARED FIJACIﬁ_N TRASERAVIDRIO

Wall support profile
Support du rail sur mur
Supporto profilo parete

Glass support profile
Support du rail sur verre
Supporto profilo vetro

Back fixingwall
Fixation par larriére sur mur
Fissaggio posteriore parete

Back fixing glass
Fixation par larriére sur verre
Fissaggio posteriore vetro

Wall support profile
Support du rail sur mur
Supporto profilo parete

Glass support profile
Support du rail sur verre
Supporto profilo vetro

Back fixingwall
Fixation par larriere sur mur
Fissaggio posteriore parete

Back fixing glass
Fixation par larriére sur verre
Fissaggio posteriore vetro

MECANISMOS SERIES
INOXIDABLE
PUERTAS CORREDERAS
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El sistema SV-1120 Sincro
se caracteriza por:

Nuevo sistema SV-1120 SINCRO, un sistema de
dos hojas sincronizadas de hasta 120 kg por hoja,
en acero inoxidable. EL perfil superior de forma
circular tiene la robustez para soportar el peso
de distintas hojas colocando los soportes en los
lugares indicados. Las roldanas son de
rodamientos a bolas y de acero inoxidable. EL
modelo dispone de soportes para pared y vidrio,
segun el tipo de instalacion a realizar, también
de acero inoxidable y banda de rodadura de nylon
negro. También dispone de guiador inferior. Uno
de los requisitos de SV-1120 SINCRO es que las
hojas de vidrios sean templados ya que son
mecanizados. La espectacularidad de este modelo
viene dado por su diseno y por todos sus
mecanismos visibles.

The SV-1120 Sincro system
is characterised by:

The new SV-1120 SINCRO system: a system
consisting of two synchronised panels of up to 120
kg per panel, in stainless steel. The top strip is
circular in shape and is sturdy enough to support
the weight of the various panels, with the supports
fitted in the places indicated. The wheels are of
stainless steel with ball bearings. The model is
fitted with supports for wall and glass, depending
on the type of installation to be carried out, also
in stainless steel with a black nylon runner band.
It is also fitted with a bottom guide. One of the
requirements of the SV-1120 SINCRO is that the
glass panels need to be of tempered glass, since
they are mechanised. The striking features of this
model are its design and its visible mechanisms.

Le systeme SV-1120 Sincro
se caractérise par :

Nouveau systeme SV-1120 SINCRO : se compose
de deux panneaux synchronisés pouvant peser
jusqu'a 120 kg par panneau, en acier inoxydable.
Le profilé supérieur de forme circulaire est
suffisamment robuste pour supporter le poids de
vantaux différents, une fois leurs supports installés
aux emplacements indiqués. Les réas sont a
roulements a billes et en acier inoxydable. Le
modele est muni de supports pour murs et verre,
selon le type d'installation a réaliser. Ces supports
sont également en acier inoxydable et a bande de
roulement en nylon noir. Le modeéle possede
également un guide inférieur. Les vantaux de
SV-1120 SINCRO doivent étre impérativement en
verre trempé, car ils sont mécanisés. Ce modele
est particulierement spectaculaire grace a son
design et a tous ses mécanismes visibles.

Il sistema SV-1120 Sincro
ha le seguenti caratteristiche:

Nuovo sistema SV-1120 SINCRO, un sistema a
due ante sincronizzate fino a 120 kg per anta, in
acciaio inossidabile. Il profilo superiore a forma
circolare ha la sufficiente robustezza per
sopportare il peso di varie ante collocando i
supporti nei punti indicati. Le rotelle sono di
cuscinetto a sfere e in acciaio inossidabile. Il
modello dispone di supporti per parete e vetro,
secondo il tipo d'installazione da realizzare, anche
in acciaio inossidabile e banda di scorrimento in
nylon nero. Dispone altresi di binario inferiore.
Uno dei requisiti dell'SV-1120 SINCRO é che le
ante in vetro sono temperate giacché sono lavorate.
La spettacolarita di questo modello viene data dal

I

Perfil SV-1120 Inox matizado*
Profile SV-1120 inox clarified*
Profil SV-1120 inox nuancé*
Profilo SV-1120 Inox opacizzato*

Juego completo para 2 puertas
SV- %120 IRJ ; P
Complete kit for 2 doors
SV-1120 Sincro

Jeu complet pour 2 portes
SV-1120 Sincro

Set completo per 2 porte
SV-1120 SINCRO

Soporte SV-1120 para Vidrio
Soporte SV-1120 para Pared
Glass support SV-1120

p{)ort vitre SV-1120

[l support SV-1120

Support mural SV-1120
Supporto SV-1120 per vetro
Supporto SV-1120 per parete

Soporte oculto SV-1120 para Vidro
Soporte oculto SV-1120 para Pared
SV-1120 hidden gtass support
SV-1120 hidden wa lst{})port
Support vitre occulte SV-1120
Support mural occulte SV-1120
Supporto nascosto SV-1120 per vetro
Supporto nascosto SV-1120 per
parete

Soporte para techo reg. fij. oculta
Soporte para techo re%

J)J)ort adjustable ceiling

en fixation

Support adjustable ceiling
Support plafond réglable
fixation occulte
Support plafond réglable
Supporto soffitto reg. fiss. nascosto
Supporto soffitto reg.

+

suo design e da tutti i suoi meccanismi visibili.
MECANISMOS SERIES

INOXIDABLE
PUERTAS CORREDERAS

CJsaheco

+

120/20 2m 1 perfil
120/30 3m 1 profile
120/60 6m 1 profil

1 profilo

120/07 :Il juego

set
1jeu
1'set
120/61 1 pieza
120/62 1 piece
1 piece
1 pezzo
120/63 1 pieza
120/64 1 EIECQ 7
1 piece
1 pezzo @
120/80 1 pieza
120/82 1 piece
1 piece
1 pezzo

¢

(=)

Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche

o«

%,

10-12 mm

Soporte Pared para Guia SV-1120 120/65
Wall support for SV-1120 guide

Support mural pour guide SV-1120
Supporto parete per guida SV-1120

Embellecedor para perfil inox. 120/66
Trim for stainless steel strip

Enjoliveur pour profilé en inox

Elemento decorativo per profilo inox

Guiador Inferior 120/57
SV Inox bottom guide

Rail de guidage inférieur SV Inox

Binario Inferiore

Tope freno inf. Derecho

Tope freno inf. Izquierdo

Bottom right-hand brake stop
Bottom le?t hand brake stop
Butée de frein inf. droite

Butée de frein inf. gauche
Finecorsa freno inferiore destro
Finecorsa freno inferiore sinistro

Llave para SV-1120 120/67
SFannerforS\/ 1120

Clé pour SV-1120

Chiave per SV-1120

25 mm

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

2 piezas
2 pieces
2 pieces
2 pezzi

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

120/53 8-10-12mm 1 pieza
120/54

1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo
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Variantes de instalaci
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Para hojas correderas
de hasta 120Kg de peso

For sliding doors up to 120 Kg weight

Pour portes coulissantes d'un
poids allant jusqu’a 120 Kg

Per ante scorrevoli fino a 120 kg di peso

o

-
N
o

SV-1120sincro:

[ Cosehecs
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DISTANCE BETWEEN SUPPORTS
DISTANCE ENTRE SUPPORTS
DISTANZA TRA SUPPORTI

MECANISMOS SERIES

PUERTAS CORREDERAS
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Caracteristicas técnicas

Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche

@

10-12 mm 25 mm

=

Perfil SV-1200 Inox matizado* 120/20 2m 1 perfil

Profile SV-1200 Inox clarified* 120/30 3m 1 profile + +
-‘_\-\ Profil SV-1200 inox nunacé* 120/60 6m 1 profil
‘-\.*" Profilo SV-1200 Inox opacizzato massiccio* 1 profilo

Perfil SV-1240 Inox matizado macizo*  240/20 2m 1 perfil

Profile SV-1240 clarified Inox massive* 240/30 3m 1 profile
m

Profil SV-1240 Inox nuancé solide* 240/60

1 profil

. Profilo SV-1240 Inox opacizzato* 1 profilo
Juego completo accesorios SV-1200 1 juego
@O iR e oot -1t et .
fli:::::r?zva :glr.o Is:: ?:?;:?;?u:: pﬁa:o \ F Set completo accessori SV-1200 Tset gﬁn"gﬁﬁesuppon,sﬁf’f?‘éoafoﬁ‘E)?E?u’ée, S raom ] pice
pport articulé SV-1120 pour profile 1 piece
. ) . ) ' Supporto SV-1120 articolato per profilo 1 pezzo
SV-1240 es un sistema para hojas correderasde  SV-1240 est un systeme pour panneaux coulis- ]
hasta 240 kg por hoja, para vidrios de entre 10y  sants pouvant supporter jusqu‘a 240 kg par pan- Soporte pared para guia SV-1120 1 pieza
12 mm, en acero inoxidable. El perfil superiorde  neau et accueillir des verres de 10 a 12 mm ) Wall support for guide SV-1120 120/65 1 piece
forma circular tiene la robustez para soportar el d'épaisseur, en acier inoxydable. Son profil gopoge gvﬂgg ‘é'drodocuul? Lo guppog murat pour QUJgeSS\\//'l%;%U ] piece
peso de distintas hojas colocando los soportes  supérieur de forme circulaire est suffisamment G & P SV 1150 glaasr: SS;goﬂ 120/63 1 E:ggg Upporto parete per guida >¥- pezzo
en los lugares indicados. Las roldanas dobles robuste pour supporter le poids de panneaux Hidden SV-1120wall support 120/64 1 piece
son de rodamientos a bolas y de acero inoxidable. ~ différents placés aux emplacements indiqués. Les gUPPOrt gx'ﬂ%g‘/‘tre OlCCUltei 1 pezzo Guiador Inferior SV )
El modelo dispone de soportes para paredyvidrio, réas doubles sont sur roulements a billes et en SEEESSO V11 20?&% r?acsccuo;?o Bglt?or%rgﬂiggosr\/ ‘no;\ox 120/57 1 E:Sﬁg
segun el tipo de instalacion a realizar, también  acier inoxydable. Muni de supports pour mur et Supporto SV-1120 parete nascosto Rail de guidage inférieur SV Inox 1 piece
dispone de guiador inferior en acero inoxidable. verre selon le type d'installation & réaliser, le Binario Inferiore SV inox 1 pezzo
Uno de los requisitos de SV-I1240 es que las hojas  modéle possede également un guide inférieur en L )
de vidrio sean templados ya que son mecanizados.  acier inoxydable. Du fait de sa mécanisation, le goportet ‘e(fhotreb%- f'Ja.CL.'O" ﬂ.cdudlta 120/80 } pieza Embellecedor para perfil inox 1 pieza
La espectacularidad de este modelo viene dado ~ systeme SV-1240 exige linstallation de panneaux Panbort adjustable cefing idden 1 bibce Trim for staintess steel strip 120/66 ] piece
por su disefioy por todos sus mecanismos visibles.  en verre trempé. Lensemble bénéficie d'un design Support plafond réglable fixation 1 pezzo Etémento ecorgﬂvo per profilo inox 1 geecho
spectaculaire renforcé par le fait que tous ses Supporto soffitto reg. fiss. nascosto
The SV-IZl.q syster.n mécanismes sont visibles. Liave para SV-1120 1 pieza
is characterised by: Soporte para techo 1 pieza grgnner st/r ISYZé 120 120/67 } piece
Il sistema SV-1240 i ; € pour SV- piece
SV-1240 is a system for sliding panes of up to  ha le seguenti caratteristiche: gﬂgﬁgﬁ EJoorucre;I)Lllan ond 1 } Eigﬁi Chiave per SV-1120 1 pezzo
240Kg/pane, for panes of glass from 10 to 12 mm Supporto per soffitto 1 pezzo
thick, in stainless steel. The rounded top profileis  SV-1240 & un sistema par ante scorrevoli fino a Perfil inferior aluminio con burlete
sturdy enough to support the weight of the different 240 kg per anta, per vetri con spessore compreso /R?J?n\il:wdiﬂlr?wdb%ggn% ?rg]ﬁte with 4/22 1 perfil
panes, with the supports placed in the positions  tra 10 e 12 mm, in acciaio inossidabile. Il profilo drau?_ht excluder for 8-12mm glass ~ 41/32 1 profile
indicated. The double rollers are of stainless steel  superiore a forma circolare ha la sufficiente ro- Emf‘ 'Tffneur atum'gmg]&vec 41/62 } prOff‘.ll
with ball bearings. The model can be fitted with  bustezza per sopportare il peso di varie ante F?nlier(:rgriaggeur:ovienrfreerio?e éestr:;m protito
different supports, for wall or glass, depending on  collocando i supporti nei punti indicati. Le rotelle Finecorsa freno inferiore sinistro
the type of installation to be carried out, and is doppie sono con cuscinetti a sfera e in acciaio
also fitted with a stainless steel bottom guide. One  inossidabile. Il modello dispone di supporti per Tope freno inferior derecho
of the requirements of the SV-1240 is that the  parete e vetro, secondo il tipo d'installazione da Tope freno inferior izquierdo 1 vieza
panes are made of tempered glass, as they are  realizzare, dispone altresi di binario inferiore in Bottom right-hand brake end stop ~ 120/53 810-12mm 1 giece
mechanised. The striking features of this model  acciaio inossidabile. Uno dei requisiti dell'SV-1240 Eﬂité)en?rﬁnt}'ﬁfaé"r?eﬂrragfoﬁnd stop 120/54 1 piece
are its design and the fact that all its mechanisms & che le ante in vetro sono temperate giacché s0N0 + Butée frein inférieur gauche 1 pezzo
are visible. lavorate. La spettacolarita di questo modello viene Finecorsa freno inferiore destro
data dal suo design e da tutti i suoi meccanismi Finecorsa freno inferiore sinistro
visibili.
@ '_EI BCD 'NoOXIDABLE e e
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Standard elevation and cross-section
Vue en élévation et section type
Altezza e sezione tipo

Installation possibilities
Variantes d’'installation
Varianti dell’installazione

MECANISMOS SERIES

PUERTAS CORREDERAS
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Para hojas correderas
de hasta 240Kg de peso

For sliding doors up to 240 Kg weight

Pour portes coulissantes d'un
poids allant jusqu’a 240 Kg

Per ante scorrevoli fino a 240 kg di peso

")/, Disshecs

MAX. C/2

=— 10

o 40 *MEDIDA REQUERIDA PARA LA INSTALACION
As required by installation
Mesure nécessaire pour linstallation
Misura richiesta per l'installazione
~1 —
N m
n— n ( JIE < - <
L — 15
0 &
o
O ([ - o
| « 1 co A=H+30
o/ m (] <P
0 - -
012 mm Fijacion trasera
18,75 Back fixing
Fixation larreiere
Fissaggio posteriore
D —
X L8 Y Y 18 (6] R 1.9
HE i 123
g
I X .
143+ 143 sl— S
L i I 0
C=L+40 + et
C L u
[ \‘?L 9
|| }: L
2 o 35
© D
o N 9
- ©
*MEDIDA REQUERIDA PARA LA INSTALACION Fijacion trasera
= Asrequired by installation. ) |1l 10-12mm Back fixing
Mesure nécessaire pour linstallation Fixation l'arreiere
f Misura richiesta per l'installazione 154 Fissaggio posteriore
40 B

MECANISMOS SERIES
INOXIDABLE
PUERTAS CORREDERAS
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El sistema SF-1120
se caracteriza por:

SF-1120 es un sistema en acero inoxidable para
hojas correderas de hasta 120 kg. por hojay para
maderas de hasta 25mm de grosor. El perfil
superior es de forma circular y en acero
inoxidable, al igual que las roldanas, con
rodamiento a bolas y con la banda de rodadura
en nylon. El modelo cuenta ademas con soportes
a pared y soporte a techo (regulable en altura).
Este sistema cuenta con el correspondiente tope
freno y el guiador inferior, pero sin duda, la
peculiaridad de este modelo es su disefio de
mecanismos visibles.

The SF-1120 system
is characterised by:

The SF-1120 is a system in stainless steel for
sliding doors of up to 120 kg per panel, and for
woods up to 25 mm thick. The upper profile is
circular in shape and made from stainless steel,
as are the rollers, with ball bearings and nylon
tread. The model also has wall supports and a
ceiling support (with adjustable height). This
system has the corresponding brake stop and
bottom guide, yet the striking feature of this
model is without doubt its visible mechanism
design.

CJsaheco

Le systéme SF-1120
se caractérise par :

Le modeéle SF-1120 est un systéme en acier
inoxydable pour panneaux coulissants d'un poids
maximum de 120 kg par panneau et pour
battants en bois d'une épaisseur maximale de
25 mm. Le profil supérieur est de forme circulaire
et en acier inoxydable, tout comme les galets,
dotés de roulements a billes et d’une bande de
roulement en nylon. Le modéle dispose en outre
de supports muraux et d'un support pour plafond
(réglable en hauteur). Muni d'un frein d'arrét et
d’'un guide inférieur, ce systéme se distingue
surtout par son design aux mécanismes visibles.

ILsistema SF-1120
ha le seguenti caratteristiche:

L'SF-1120 & un sistema in acciaio inossidabile
per ante scorrevoli fino a 120 kg per anta e per
legni fino a 25 mm di spessore. Il profilo
superiore € a forma circolare e in acciaio
inossidabile, cosi come le rotelle, con cuscinetto
a sfere e con la banda di scorrimento in nylon.
It modello dispone inoltre di supporti da parete
e supporto da soffitto (regolabile in altezza).
Questo sistema dispone del corrispondente
finecorsa freno e del binario inferiore, ma la
peculiarita di questo modello & senza dubbio il
suo design a meccanismi visibili.

Perfil SF-1120 Inox matizado
Profile SF-1120 inox clarified
Profil SF-1120 inox nuancé

_|_

121/20 2m 1 perfil
121/30 3m Tprofile

(=)

Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche

<

%,

121/60 6 m 1 profil i
Profilo SF-1120 Inox opacizzato 1 grof\lo MIN. 25 mm 25 mm
Juego completo accesorios SF-1120  121/01 1juego —+
Complete set of accessories SF-1120 1'set
Jeu complet d'accessoires SF-1120 1jeu
Set completo accessori SF-1120 1set
Soporte Pared oculto SF-1120 121/64 1 pieza
SF-1120 hidden wall su&_)ort 1 piece
Support mural occulte SF-1120 1 piece
Supporto SF-1120 parete nascosto 1 pezzo
“_ 3= Soporte 5-1120 para techo 121/70 1 pieza
- Support 5-1120 for ceiUnrg 1 piece
Soporte techo re?A fijacién oculta 121/80 1 pieza Support S-I120$nour plafond 1 piece
Support adjustable ceiling hidden fixation 1 piece Supporto S-1120 per soffitto 1 pezzo
Support plafond réglable fixation occulte 1 piece
Supporto soffitto reg. fiss. nascosto 1 pezzo
Soporte Pared para Guia SF-1120 121/65 1 pieza
Wall support for SF-1120 guide 1 piece
Support mural pour guide SF-1120 1 piece
Supporto parete per guida SF-1120 1 pezzo
Embellecedor para perfil inox 121/66 2 piezas
Trim for stainless steel strip 2 pieces
Enjoliveur pour profilé en inox 2 pieces
Elemento decorativo per profilo inox 2 pezzi
Guiador Inferior 40/54 25 piezas
Bottom guide 25 pieces
Rail de %uidage inférieur 25 pieces
Binario Inferiore 25 pezzi
Soporte SV-1120 articulado para perfil 121/72 1 pieza
SV-1120 articulated support for profile 1 piece
Support SV-1120 articulé pour profil 1 piece
Supporto SV-1120 articolato per profilo 1 pezzo

MECANISMOS SERIES
INOXIDABLE
PUERTAS CORREDERAS
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SH-1120

Para hojas correderas
de hasta 120 Kg de peso

For sliding doors up to 120 Kg weight

Pour portes coulissantes d'un +

poids allant jusqu’a 120 Kg
Per ante scorrevoli fino a 120 kg di peso

o

i

@l‘ | - MECANISMOS SERIES
INOXIDABLE
ad m PUERTAS CORREDERAS

Fijacion trasera
Back fixing

Fixation I'arriére
Fissaggio posteriore

M\

22

Fijacién trasera pared
Back fixing wall

Fixation I'arriére sur mur
Fissaggio posteriore parete

H A A=H+15

45
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¥
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El sistema SF-1240
se caracteriza por:

SF-1240 es un sistema en acero inoxidable
para hojas correderas de hasta 240 kg. por
hojay para maderas de hasta 25mm de grosor.
El perfil superior es de forma circular y en
acero inoxidable, al igual que las roldanas,
con rodamientos a bolas y con la banda de
rodadura en nylon. El modelo cuenta ademas
con soportes a pared y soporte a techo
(regulable en altura). Este sistema cuenta con
el correspondiente tope freno y el guiador
inferior, pero sin duda, su peculiaridad es su
diseno de mecanismos visibles.

The SF-1240 system
is characterised by:

The SF-I1240 is a system in stainless steel for
sliding doors of up to 240 kg per panel, and for
woods up to 25 mm thick. The upper profile is
circular in shape and made from stainless steel,
as are the rollers, with ball bearings and nylon
tread. The model also has wall supports and a
ceiling support (with adjustable height). This system
has the corresponding brake stop and bottom
guide, yet the striking feature of this model is
without doubt its visible mechanism design.

CJsahero

Le systéme SF-1240
se caractérise par :

Le modeéle SF-1240 est un systéme en acier
inoxydable pour panneaux coulissants d'un poids
maximum de 240 kg par panneau et pour battants
en bois d'une épaisseur maximale de 25 mm. Le
profil supérieur est de forme circulaire et en acier
inoxydable, tout comme les galets, dotés de
roulements a billes et d'une bande de roulement
en nylon. Le modéle dispose en outre de supports
muraux et d'un support pour plafond (réglable en
hauteur). Muni d'un frein d'arrét et d'un guide
inférieur, ce systeme se distingue surtout par son
design aux mécanismes visibles.

ILsistema SF-1240
ha le seguenti caratteristiche:

SF-1240 & un sistema in acciaio inossidabile per
ante scorrevoli fino a 240 kg per anta e per legni
fino a 25 mm di spessore. Il profilo superiore & a
forma circolare e in acciaio inossidabile, cosi come
le rotelle, con cuscinetti a sfere e con la banda di
scorrimento in nylon. Il modello dispone inoltre
di supporti a parete e supporto a soffitto (regolabile
in altura). Questo sistema dispone del
corrispondente finecorsa freno e del binario
inferiore, ma la peculiarita di questo modello &
senza dubbio il suo design a meccanismi visibili.

MECANISMOS SERIES
INOXIDABLE
PUERTAS CORREDERAS

Perfil SF-1120 Inox matizado
Profile SF-1120 inox clarified
Profil SF-1120 inox nuancé
Profilo SF-1120 Inox opacizzato

Perfil SV-1240 Inox matizado macizo
Profile SF-1240 clarified Inox massive
Profil SF-1240 Inox nuancé solide
Profilo SV-1240 Inox opacizzato
massiccio

Juego completo accesorios SF-1240
Complete set of accessories SF-1240
Jeu complet d'accessoires SF-1240
Set completo accessori SF-1240

Soporte Pared oculto
Hidden wall support.
Support mural occulte
Supporto parete nascosto

Soporte SV-1120 articulado para perfil
SV-1120 articulated supf)ort for profile
Support SV-1120 articulé pour profil

Supporto SV-1120 articolato per profilo

+

121/20
121/30
121/60

241/20
241/30
261/60

261/01

121/64

121/72

2m

6m

2m

6m

_|_

1 perfil
1 profile
1 profil
1 profilo

1 perfil
1 profile
1 profil
1 profilo

1juego
1set
1jeu
1set

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

+

j
]

-

()

Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques

Caratteristiche tecniche

-

%)

MiN. 25 mm 25mm

Soporte S5-1120 para techo 121/70 1 pieza
Support S-1120 for ceilin 1 piece
Support S-I‘\ZO&Jour plafond 1 piece
Supporto S-1120 per soffitto 1 pezzo
Soporte techo re?. fijacion oculta 121/80 1 pieza
Support adjustable ceiling hidden fixation 1 piece
Support plafond réglable fixation occulte 1 piece
Supporto soffitto reg. fiss. nascosto 1 pezzo
Soporte Pared para Guia 121/65 1 pieza
Wall support for guide 1 piece
Support mural pour guide 1 piece
Supporto parete per guida 1 pezzo
Embellecedor para perfil inox. 121/66 2 piezas
Trim for stainless steel strip 2 pieces
Enjoliveur pour profilé en inox 2 pieces
Elemento decorativo per profilo inox 2 pezzi
Guiador Inferior 40/54 25 piezas
Bottom guide 25 pieces
Rail de ?uidage inférieur 25 pieces
Binario Inferiore 25 pezzi

lie.com



(] )

Alzado y Seccio’n t| po (Cotas en mm/ Dimensions in mm / Dimensions en mm / Valoriin mm)

180 , 180 180 177 Y Y |

1434

143*

40 40

L

T

|

|

|

I
| . I
| |

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

C=L+40+40

—

0

A=H+15

Variantes de instalacion
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Para hojas correderas
de hasta 240Kg de peso

For sliding doors up to 240 Kg weight

Pour portes coulissantes d'un
poids allant jusqu’a 240 Kg

Per ante scorrevoli fino a 240 kg di peso

Fijacion trasera
Back fixing
Fixation larriere
Fissaggio posteriore

MECANISMOS SERIES
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El sistema SV-SWING
se caracteriza por:

SV-SWING, es un nuevo sistema de divisiones y
puertas de vidrio, de puerta batiente, que permite
sujetar hasta 120 kg de peso, para cristales de
entre 10y 12 mm. Se caracteriza por un sistema
de herrajes de acero inoxidable, con un acabado
de gran calidad, de modo que pueden ser visibles
y dar un toque de disefio a la instalacion. Los
diferentes herrajes que forman este nuevo
mecanismo de Saheco, son regulables y
articulados, y se pueden combinar entre ellos de
multiples formas; destacan los perfiles redondos
inox y también los tiradores que pueden ir con o
sin cerradura. En cuanto a la instalacion de la SV-
SWING puede ir tanto en pared como en cristal.

The SV-SWING system
is characterised by:

SV-SWING is a new system for dividers and glass
doors, with a hinged door, allowing up to 120 kg
of weight to be supported, for glass panes from
10 to 12 mm. It is characterised by a system of
stainless steel fittings, with a high quality finish,
that means they can be visible and give a touch of
design to the installation. The different metal
fittings that make up this new Saheco mechanism
are adjustable and jointed, and can be combined
with each other in a variety of ways. Of particular
interest are the rounded profiles and the handles
that can be fitted with or without locks. In terms
of fitting, the SV-SWING can be both wall-mounted,
and mounted on glass.

[Clsaheco

Le systeme SV-SWING
se caractérise par :

SV-SWING est un nouveau systeme de divisions
et portes en verre, a porte battante qui permet
d'assujettir un battant pouvant peser jusqu'a 120
kg et muni d'un verre de 10 a 12 mm d'épaisseur.
Ce modéle se distingue par un systeme de ferrures
en acier inoxydable, dont la finition de grande
qualité permet de les laisser visibles et de conférer
ainsi une touche design a linstallation. Réglables
et articulées, les différentes ferrures dont se
compose ce nouveau mécanisme de Saheco
peuvent se combiner entre elles de multiples
facons. Ce modéle se distingue par ses profils
ronds en inox, ainsi que par ses poignées avec ou
sans serrure. Le mécanisme SV-SWING peut
s'installer aussi bien sur un mur que sur du verre.

IUsistema SV-SWING
ha le seguenti caratteristiche:

L'SV-SWING, & un nuovo sistema per divisori e
porte in vetro, a porta battente, che consente di
sostenere fino a 120 kg di peso, per cristalli con
spessore compreso tra 10 e 12 mm. E
caratterizzato da un sistema di carpenteria in
acciaio inossidabile, con una rifinitura di gran
qualita, in forma tale da essere visibile e dare un
tocco di design all'installazione. La varia
carpenteria che forma questo nuovo meccanismo
di Saheco € regolabile e articolata, e puo essere
abbinata in molte maniere; spiccano i profili
arrotondati inox e i tiranti che possono essere con
o senza serratura. Per quanto riguarda
linstallazione dell’'SV- SWING, puo essere sia a
parete sia in cristallo.

+
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Herraje Superior Batiente Inox.
Stainless steel Swinging Top Fitting
Ferrure supérieure battant inox.
Carpenteria superiore battente Inox

120/85

Herraje Inferior Batiente Inox.

Stainless steel Swinging Bottom Fitting 120/87
Ferrure inférieure battant inox.

Carpenteria Inferiore battente Inox

Soporte Giratorio Inferior Batiente

Swinging Bottor Rotating Support ~ 266/80
Support giratoire inférieur battant

Supporto girevole Inferiore battente

Pivote Superior Batiente Inox.

Stainless steel Swinging Top Pivot 120/89

Pivot supérieur battant inox.
Perno superiore battente inox

Herraje-Conector Superior Batiente Inox.

Stainless steel Swinging Top Fitting-Connector 120/91
Ferrure-connexion supérieur battant inox.
Carpenteria-Connettore superiore battente inox

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

— 0

AT

&

Herraje-Conetor Superior Inox.
Stainless steel Top Fitting-Connector
Ferrure-connexion supérieure inox.
Carpenteria-Connettore superiore Inox

Tope Freno Panel Vidrio para Batiente

Glass Pane Braking Stop for Swinging Panel
Frein d'arrét - panneu Flafond pou battant
Finecorsa freno pannello vetro per battente

Tope Freno Panel Techo para Batiente

Ceiling Panel Braking Stop for Swinging Panel
Frein d'arrét - panneau plafond pour battant
Finecorsa freno pannello soffitto per battente

Pivote Pletina Techo

Ceiling Bracket Pivot
Pivot fer plat plafond
Perno piattina soffitto

Pivote Expansion Techo
Ceiling Expansion Pivot
Pivot d'expansion plafond
Perno espansione soffitto

Cerradura Suelo SV-INOX
SV-INOX Lock ground
Serrure sol SV-INOX
Serratura Pavimento SV-INOX

120/93

120/95

120/96

120/97

120/98

66/64

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo
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Standard elevation and cross-section
Vue en élévation et section type
Altezza e sezione tipo

Installation possibilities
Variantes d’installation
Varianti dell’installazione
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SV-SWING ovaL:

El sistema SV-SWING
se caracteriza por:

SV-SWING, es un nuevo sistema de divisiones y
puertas de vidrios, de puerta batiente, que permite
sujetar hasta 120 kg de peso, para cristales de
entre 10y 12 mm. Se caracteriza por un sistema
de herrajes de acero inoxidable, con un acabado
de gran calidad, de modo que pueden ser visibles
y dar un toque de disefio a la instalacion. Los
diferentes herrajes que forman este nuevo
mecanismo de Saheco, son regulables y
articulados, y se pueden combinar entre ellos de
multiples formas; destacan los perfiles redondos
inox y también los tiradores que pueden ir con o
sin cerradura. En cuanto a la instalacion de la SV-
SWING puede ir tanto en pared, como en cristal.

The SV-SWING system
is characterised by:

SV-SWING is a new system for dividers and glass
doors, with a hinged door, both allowing up to 120
kg of weight to be supported, for glass panes from
10 to 12 mm. It is characterised by a system of
stainless steel fittings, with a high quality finish,
that means they can be visible and give a touch of
design to the installation. The different metal
fittings that make up this new Saheco mechanism
are adjustable and jointed, and can be combined
with each other in a variety of ways. Of particular
interest are the rounded profiles and the handles
that can be fitted with or without locks. In terms
of fitting, the SV-SWING can be both wall-mounted,
and mounted on glass.

[CJlsaheco

Le systeme SV-SWING
se caractérise par :

SV-SWING est un nouveau systeme de divisions
et portes en verre, a porte battante, qui permet
d'assujettir un battant pouvant peser jusqu'a 120
kg et muni d'un verre de 10 a 12 mm d'épaisseur.
Ce modéle se distingue par un systeme de ferrures
en acier inoxydable, dont la finition de grande
qualité permet de les laisser visibles et de conférer
ainsi une touche design a linstallation. Réglables
et articulées, les différentes ferrures dont se
compose ce nouveau mécanisme de Saheco
peuvent se combiner entre elles de multiples
facons. Ce modéle se distingue par ses profils
ronds en inox, ainsi que par ses poignées avec ou
sans serrure. Le mécanisme SV-SWING peut
s'installer aussi bien sur un mur que sur du verre.

Il sistema SV-SWING
ha le seguenti caratteristiche:

L'SV-SWING & un nuovo sistema per divisori e
porte in vetro, a porta battente, che consente di
sostenere fino a 120 kg di peso, per cristalli con
spessore compreso tra 10 e 12 mm. E caratteriz-
zato da un sistema di carpenteria in acciaio inos-
sidabile, con una rifinitura di gran qualita, in forma
tale da essere visibile e dare un tocco di design
all'installazione. La varia carpenteria che forma
questo nuovo meccanismo di Saheco & regolabile
e articolata, e puo essere abbinata in molte ma-
niere; spiccano i profili arrotondati inox e i tiranti
che possono essere con o0 senza serratura. Per
quanto riguarda l'installazione dell’SV- SWING,
puo essere sia a parete sia in cristallo.
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Herra&e Superior Batiente 120/86
Inox. Oval

Stainless steel Swinging

Top Fitting Oval

Ferrure supérieure battant

inox. Oval

Carpenteria superiore battente inox ovale

Herraje Inferior Batiente Inox. 120/88

val

Stainless steel Swinging Bottom

Fitting Oval

Ferrure inférieure battant inox.

Oval

Carpenteria Inferiore battente inox ovale

Soporte Giratorio Inferior Batiente  266/80
Swinging Bottom Rotating Support

Support giratoire inférieur battant

Supporto girevole Inferiore battente

Pivote Superior Batiente Inox. Oval ~ 120/90
Stainless steel Swinging Top

Pivot Oval

Pivot supérieur battant inox. Oval

Perno superiore battente inox ovale

Herraje-Conector Superior 120/92
Batiente Inox.Oval

Stainless steel Swinging Top
Fitting-Connector Oval

Ferrure-connexion supérieur

battant inox. Oval

Carpenteria-Connettore superiore

battente inox ovale

Herraje-Conetor Superior Inox. 120/93
Stainless steel Top Fitting-Connector
Ferrure-connexion supérieure inox.
Carpenteria-Connettore superiore inox

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

(]

Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche

o[-

10-12 mm

Tope Freno Panel Vidrio para Batiente  120/95 1 pieza

Glass Pane Braking Stop for Swinging 1 piece
Panel 1 piece
Frein d'arrét - panneu plafond pou 1 pezzo
battant

Finecorsa freno pannello vetro

per battente

Tope Freno Panel Techo para Batiente  120/96 1 pieza

Ceiling Panel Braking Stop for 1 piece
Swinging Panel 1 piece
Freind'arrét - panneau plafond 1 pezzo
pour battant

Finecorsa freno pannello soffitto

per battente

Pivote Pletina Techo 120/97 1 pieza

Ceiling Bracket Pivot 1 piece
Pivot fer plat plafond 1 piece
Perno piattina soffitto 1 pezzo

Pivote Expansion Techo 120/98 1 pieza

Ceiling Expansion Pivot 1 piece
Pivot d'expansion plafond 1 piece
Perno espansione soffitto 1 pezzo

Cerradura SueloSV-INOX 66/64 1 pieza

SV-INOX Lock ground 1 piece
Serrure sol SV-INOX 1 piece
Serratura Pavimento SV-INOX 1 pezzo
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Standard elevation and cross-section
Vue en élévation et section type
Altezza e sezione tipo

Installation possibilities
Variantes d’installation
Varianti dell’installazione
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Para hojas batientes
de hasta 120Kg de peso

For hinged panels up to 120 Kg weight

Ades panneux battants
de 120 kg maximum

Per ante battenti fino
a 120 kg di peso

120/86 120/90
“il . © - )

— \
<
O

©, :
I
; (3] 120/92 (4] 120/88
U) .
| +
— ® -

1
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Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche

+ +

4>|:|<—
Soporte PARED-VIDRIO
Wz e 1 pleza
- support f _
1 Joint (75 mim) 120/75 } p:gg: 10-12 mm
Support MUR-VERRE i
1 articulation (75 mm) P
Supporto PARETE-VETRO
1 articolazione (75 mm)

Soporte PARED-VIDRIO

A 1 pies
- support i

2 Joints (40 mm]pp 120/77 l p:ggg

Support MUR-VERRE2 b

articulations (60 mm) p

Supporto PARETE-VETRO

+ 2articolazioni (60 mm)

Componentes / Accesorios comunes

For hinged panels up to 120 Kg weight

Ades panneux battants
de 120 Kg maximum

Componenti/Accessori comuni

Soporte VIDRIO-VIDRIO
%Artsicsulgffsngs (60 mm) 1 pieza
- support H
N A
upport -

2 ar?iculations (60 mm) Tpezzo

Supporto VETRO-VETRO

2 articolazioni (60 mm) +

Soporte VIDRIO-VIDRIO
4 Articulaciones (60 mm)

1 pieza
GLASS-GLASS support ;
Lonsldom e b
upport -
4 articulations (60 mm) 1pezzo
Supporto VETRO-VETRO
4 articolazioni (60 mm)

+ Soporte VIDRIO-VIDRIO Plano 1 pieza +
Flat GLASS-GLASS support 120/83 1 piece
Support VERRE-VERRE plat 1 piece
Supporto VETRO-VETRO piatto 1 pezzo
Soporte FIN-PERFIL
ERD-SROALEsppor 1 peza

- support :
ZE'Joints (60mm) S0/68 } S:EEE
SUPPORT FIN-PROFIL 1 Pezzo

2 articulations (60 mm)
Supporto FINE-PROFILO
2 articolazioni (60 mm)

- -

MECANISMOS SERIES
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El sistema Cerradura
se caracteriza por:

La marca SAHECO ofrece estas cerrraduras en
acero inoxidable como solucion al cerramiento
para puertas correderas de vidrio. Dichas
cerraduras permiten ser instaladas en vidrios
con grosores que van de 8 a 12 mm. También se
ofrece la posibilidad de utilizar un cerrador como
solucion al cerramiento de hojas correderas
opuestas.

Le systeme Serrure
se caractérise par :

La marque SAHECO offre ces serrures en acier
inoxydable pour assurer la fermeture des portes
coulissantes en verre. Ces serrures peuvent étre
installées sur des verres de 8a 12 mm d'épaisseur.
Elles offrent également la possibilité d'utiliser un
ferme-porte pour assurer la fermeture de pan-
neaux coulissants opposés.

Il sistema Serratura

+

Cerradura SV Suelo Inox pulido

()

Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche

<[

rsnva’t:ef lished stainl / } pleze

oor matt polished stainless 66/64 8-10-12mm piece 10

steel lock 1 piece 8-10-12mm
Serrure SV Sol Inox poli mat 1 pezzo

Serratura SV pavimento inox

lappato opaco

Cerradura SV Suelo Inox brillo 1 pieza

SV Floor shiny stainless steel lock 66/94 8-10-12mm 1 piece

Serrure SV Sol Inox brillant 1 piece +
Serratura SV pavimento inox lucido 1 pezzo

The Lock system ha le seguenti caratteristiche: Cerradura con gancho

is characterised by: para puerta de vidrio INOX 1 pieza
La marca SAHECO offre queste serrature in acciaio S?C.k LW'th Ctatclh for glass door - 66/65 8-10mm 1 piece
. . . . . . ainless stee &

The SAHECO brand offers these stainless steel  inossidabile come soluzione per la chiusura di Zarrure & erochet pour porte en } B‘eezcz%

locks as a locking solution for sliding glass doors.
These locks can be fitted to glass panes with a
thickness ranging from 8 to 12 mm. There is also
the possibility of using a lock as a locking solution
for opposing sliding panes.

porte scorrevoli in vetro. Queste serrature possono
essere installate in vetri con spessori che vanno
da8a12mm. Vié anche la possibilita di utilizzare
un dispositivo di chiusura come soluzione alla
chiusura di ante scorrevoli opposte.

U

verre INOX )
Serratura con gancio per porta
invetro INOX

Cerrador para cerradura

g%n gan(f:hoLINEX b cotch 1 pieza
utter for lock with catch -

Stainless steel 86/66 8-10mm } EEEE
Fermoir pour serrure a crochet 1 pezzo

Dispositivo di chiusura per
serratura con gancio INOX

+
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Inoxidable
Stainless
Inoxydable
Inossidabile
+ +
o
. 1 pieza
Tirador rectangular* i
I Rectangular handle* 66/73 1 E:gg:
Poignée rectangulaire* 1 pezzo
Tirante rettangolare*
. 1 pieza
* H
Rond handine s e
B Poignée arrondie* 1 gezzo
e i Tirante arrotondato*
. 1 pieza
Tirador cuadrado* i
Square handle* 84/75 % E:ggg

Poignée carrée*

1 pezzo +

+ | = Tirante quadrato*
El sistema Tiradores Le systeme Tireurs d'élite
se caracteriza por: se caractérise par : ) 1 pieza
Tirador recto* /76 1 piece
. L, Straight handle* 1 pigce
La marca SAHECO ofrece estos nuevos tiradores  La marque Saheco offre ces nouvelles poignées Poignée rectiligne* 1 pezzo
en acero inoxidable, como complementos para  en acier inoxydable en tant que compléments Tirante dritto*
puertas correderas de vidrio. Estos pueden ser  pour portes coulissantes en verre. Elles peuvent Ll
aplicados en hojas de vidrio de 8 a 12 mm de  étre appliquées sur des panneaux en verre de 8 R
grosor, previo mecanizado del mismo. Finalmente & 12 mm d'épaisseur aprés usinage de ces der- .
resaltar que gracias a su rosca le hacen un niers. Enfin, signalons que grace a leur filetage,
producto de facil instalacion a la hora del montaje. ~ ces poignées sont faciles a installer au montage.
a
The Gunners system IL sistema Tiranti Tirador con Cerradura Inox. 1 pieza
. _ Handle with Stainless steel Lock 66/80 i -
is characterised by: ha le seguenti caratteristiche: Poignée avec serrure inox. 1 E:ggg 10-12mm
o Tirante con serratura inox 1 pezzo
The Saheco brand offers these new stainless steel  Lamarca Saheco offre questi nuovi tiranti in acciaio
handles as accessories for sliding glass doors.  inossidabile, quali complementi per porte
These can be attached to 8 to 12 mm thick glass  scorrevoli in vetro. Questi possono essere applicati
panes after these have been machined. Finally it su ante in vetro da8 a 12 mm di spessore, previa o Tirador Inox. SV-1120 1 pieza
should be stressed that the fact that they are  lavorazione delle stesse. Va sottolineato il fatto SV-I120 stainless steel handle 46/85 1 piece
threaded makes them a product that is easy tofit  che grazie alla loro filettatura sono un prodotto di 66180 1 gleech%
during assembly. facile installazione, per quanto riguarda il
montaggio. +
I
Tirador redondo cromado mate Inox 1 pieza
Chromed round gunner kills Inox 66/72 Ipiece  8-12mm
—— Tireur d'élite rond chromé maté Inox 1 piece
Tirante arrotondato cromato opaco inox 1 pezzo

MECANISMOS SERIES *Parair i en cristal se r i uv.

|i il SBI IEED INOXIDABLE gnngss,_werlelcgmmendtheulseTfUVgLues
our les installations en verre 'utilisation|
PUERTAS CORREDERAS Per installazioni di cristallo i consigli di uti
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SV-1120 U Simple SV-1120 U Doble SV-I120U Terra
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Expo-maleta

SV-145/SV-1120
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